

两岸联手八国警方 摧毁电信诈骗集团

抓获犯罪嫌疑人828名

9月28日,公安部统一指挥大陆10省区市公安机关,联手台湾,与印尼、柬埔寨、菲律宾、越南、泰国、老挝、马来西亚、新加坡等东盟8国警方采取集中统一行动,成功摧毁了两个特大跨国跨两岸电信诈骗犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人828名,涉案金额高达2.2亿元。

其中,中国大陆籍犯罪嫌疑人532名,中国台湾籍犯罪嫌疑人284名;其他国家犯罪嫌疑人12名。警方同时捣毁拨打诈骗电话、转账洗钱、开卡取款和诈骗网络平台等犯罪窝点162处,缴获银行卡、电脑、手机、网络平台服务器等一大批作案工具和赃款,破获电信诈骗案件1800余起。

今年年初以来,广东等地连续发生以小额贷款名义实施的电信诈骗案件。公安机关迅速立案侦查,发现一个由台湾人组织策划,诈骗电话窝点设在中国大陆、中国台湾以及菲律宾、泰国、印尼、越南,转取赃款窝点设在大陆、台湾,改号平台设在上海、广东,专门针对大陆、台湾居民实施诈骗的特大跨国、跨两岸电信诈骗犯罪集团,涉案金额达1.2亿元人民币。

4月以来,浙江省金华市连续发生假冒执法机关实施的电信诈骗案件。公安机关初步侦查,发现一个由台湾人组织策

划,诈骗电话窝点设在印尼、柬埔寨、菲律宾、越南、泰国、老挝、马来西亚、新加坡等8国,转取赃款窝点设在中国台湾及印尼、马来西亚、泰国,改号平台设在山东、福建、广西及台湾,专门针对大陆居民实施诈骗的特大跨国、跨两岸电信诈骗犯罪集团,涉案金额达1亿多元人民币。

这次“9·28”专案行动,是继今年两岸警方和多国警方联手成功摧毁“3·10”“11·30”特大电信诈骗团伙之后,再次通过缜密侦查深挖出的两个特大电信诈骗团伙。犯罪分子气焰嚣张,作案手段更具欺骗性和针对性。针对这两起案件涉及国家和地区广、涉案犯罪嫌疑人众多、涉案金额大、侦破难度大、抓捕任务重等特点,公安部成立了专案指挥部,统一指挥协调。

国务委员、公安部部长孟建柱高度重视,多次听取案件侦破情况汇报,研究确定侦破工作方案,全程指挥案件侦破工作,要求专案组加强统筹协调,精心设计,务求一网打尽,给这一犯罪活动以毁灭性打击,坚决维护人民群众的切身利益。

9月中旬,公安部派出8个工作组,分赴印尼、柬埔寨、菲律宾、越南、泰国、老挝、马来西亚、新加坡等8个东盟国家开展境外查证抓捕工作,并专门派出工作组赴台湾,与台湾警方就案

件侦破工作进行协调。侦破过程中,广东、浙江、福建、广西、山东、上海、海南、北京、江苏、云南等地公安机关密切配合,多警种、跨区域合成作战。

9月28日,两岸及8国警方同步展开收网行动,一举成功摧毁了这两个特大跨国跨两岸电信诈骗犯罪集团。目前,两岸警方正在全力组织核查案件、调查取证,抓捕行动仍在进行中。公安部相关负责人表示,这次集中统一行动在两岸及东盟8国同时开展,进一步巩固了两岸和东盟各国警务合作的基础,扩大了联手打击犯罪的领域和范围,拓展了警务合作的深度和广度。此次两岸8国集中统一行动,不仅对电信诈骗犯罪活动再次给予沉重打击,同时也表明中国公安机关有信心、有能力坚决打击严重危害人民群众切身利益的犯罪活动,维护好人民群众的财产安全。不管犯罪分子藏匿在哪里,中国警方都会坚决将其缉拿归案,绳之以法。

防范要点

不理睬不相信

近年来,电信诈骗犯罪屡打不绝,对此,警方提示,老百姓对陌生电话中的诱惑,应不理睬、不相信,不要把银行账号和密码轻易透露给陌生人,也不要将钱打到陌生人指定的账户上,以减少财产损失。

新华社

快报微博妈妈们亮出国庆“小算盘” 带娃回老家体验乡村生活

“国庆黄金周也是秋收季节,回老家帮忙收种,既度了假也算是给孩子安排了一趟旅游。孩子之前没到过老家,这等于让他体验了一把乡村生活。既表达孝心又体验农家乐,一举多得,何乐而不为。”国庆即将到来,快报微博(t.dsqq.cn)的妈妈们雀跃不已,纷纷在微博里讲述假期安排。

博友洋洋洒洒212表示,会带孩子去一趟老家,帮家人干一些农活,也带孩子体验一下乡村生活。

博友885李天煜的计划则更加细化一些:“1号2号在南京转转,天天一直想登上紫峰大厦的顶层一览南京全景,所以订了紫峰的门票带着外婆、雯悦姐姐一块圆梦去了。后几天等天天的舅舅有空,准备全家出动去外地自驾游,地点还没有商量好,待定ing。不过这个周末注定会是一个开心愉快的假日哦。”

国庆大假,快报博友在游乐的同时,别忘了参加快报微博的活动哦。只要你登录快报微博,编辑#随手拍宝宝闹国庆#+宝宝玩乐照片,讲述有了宝宝后,国庆“节目”安排和过去有了哪些变化,这个国庆节打算带宝宝去哪里玩,就有机会获得快报微博“金秋大礼包”1份,神秘礼品等你来拿。

活动截止时间:10月7日

晒萌照

快报微博(t.dsqq.cn)
每天推出半版推介当日微博
热点内容,并开设栏目“宝宝
秀专区”,每天晒“数枚”,
欢迎广大读者登录注册成为
微博用户,就有机会让自家
宝宝上报纸露露脸哦!版面
有限,抓紧抢订哦!



“美女副市长”遭网络热炒 “16岁参加工作”成为焦点

近日,网友@朴抱一在微博上发帖称:“井冈山市副市长杨春霞,1993年就投身工作,那年她芳龄16岁”。该微博随即引发大量网友的转发和评论,许多网友质疑“杨春霞何以16岁就参加了工作”,也有网友怀疑说:“杨春霞是不是上面有人。”

井冈山市人民政府网站的简历显示:杨春霞,1977年4月出生,中共党员,党校研究生学历,江西省安福县人,1993年7月至1995年3月在安福县江南乡中心小学任教。网帖所反映的“16岁就参加工作”情况属实。

针对网友关于“杨春霞16岁参

加工作”的质疑,前日下午,井冈山市委宣传部副部长李晓峰解释说,网友可能对上世纪80年代的中国教育情况不太了解。当时幼儿园很少,小学也是五年制的,而且当时还有中等师范学校(简称“中师”)。据其介绍,杨春霞没有上过幼儿园,5岁开始上学,小学5年,初中3年,然后考取了吉安师范学校,3年后毕业正好是16岁。

记者在吉安市人民政府网站上找到一份“吉安市公开选拔县级领导干部结果公布”的公开文件,杨春霞确实是通过公开选拔任职井冈山市副市长的。

据《南方日报》

桂林一桥大修后即现裂缝,官方称—— “质量差点,但起码通车了”

最近,广西梧州市民打热线电话投诉,说当地的交通干线桥梁“桂江一桥”经过了近一年的整修重新开通,结果大桥路面竟然出现了裂缝。裂缝让桥面看起来呈波浪状,驾车行驶感觉像是在骑马。

横跨桂江东西两岸的桂江一桥已经建成40年,去年开始进行了一次大修,今年6月5日通车。已经是9月下旬,记者在现场看到,“桂江一桥”还挂着部分禁行的路标,新铺的沥青路面晒得滚烫,工人们还在干活,不时有路人停下来观看。市民称,大桥大修后刚刚通车,就起了裂缝,裂了之后现在又铺沥青。

在桂江一桥施工现场,一位自

称是施工方负责人的何先生说,修缮又返工,问题主要出在桥面。按照他的说法,施工没有满足高标号混凝土的要求是出现裂缝的原因,而之所以这么粗糙完工,是市政部门要求必须抢工期,6月5日必须通车。

梧州市市政管理局局长梁冰说,“通车”是力保的关键。梁冰说:“我们政府是有责任心的政府,宁愿先通车,通车虽然路难走点,质量差点,但是起码通车了。”

据《北京晨报》



@1251号欣欣:昨晚欣起
床上厕所,看见我们房间灯亮



@小溪妈妈: 我给宝宝洗
澡和洗头发只用清水洗。现在
秋天了,是不是需要用一些洗
护用品呢?另外,是不是要给宝
宝的小脸擦些润肤品呢?到目
前为止,小宝的脸很干净,滑滑
的,所以不想给宝宝用东西。
@市妇幼儿保专家: 洗澡
和洗头的时候还是可以少量用

着,就说:“爸爸妈妈肯定在看
电视呢。”欣欣听见了让她进来
检查。她一看电视是关着的,然
后还摸摸电视:“电视不热,是
没看电视。”哈哈。

@洋洋洒洒212: 趁宝宝
睡熟了,给他剪指甲。指甲好长
噢,他爸爸的脸和他自己的脸
都给抓出几条印了。

一些沐浴产品的。天气渐渐凉
了,这个天也比较干燥,可以用
点润肤产品。具体根据气候和
皮肤状况决定吧。

@萍凡的幸福:我想问下8
个多月的宝宝不吃夜奶行吗?

@市妇幼儿保专家: 可以
呀,宝宝6个月之后我们就建议
逐渐将夜奶断掉。这样对宝宝
睡眠和牙齿发育都有好处。

(南京市妇幼保健院专家专
家入驻快报微博,在话题#我
问育儿专家#后编写问题,即
可得到专家权威解答)

掌上快报 点击榜

[南京]又有老人倒地,又是撞人纠纷!这回该信谁?
小媛妹1314:真诚建议对诬赖别人撞到自己的人作违法行为处理,不然查出来顶多是道歉,查不出就是一大笔赔偿。

[江苏]安全套餐卖机进校园,南京高校坚决说“不”
给你的信:现在的大学生还用暗示啊?既然避免不了性,那就应该避免创造出生命又毁灭生命的悲剧。

现代快报重点打造的iPad、iPhone、Android、WAP版“掌上快报”系列产品现在已经上线。

下载方式:苹果用户登录App Store;Android用户登录安智市场或天翼空间,搜索“现代快报”即可下载安装;其他手机用户登录wap.dsqq.cn进行浏览。